

Gmina Nowa Słupia  
ul. Rynek 15  
26-006 Nowa Słupia

Nowa Słupia dn. 17.08.2015 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie **przetargu nieograniczonego**, którego przedmiotem jest **udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 3.155.545,00 zł na pokrycie deficytu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów.**

#### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1**

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz z 2015 r. poz. 349)., wyjaśniam, co następuje.

**Pytanie nr 1**

**Czy Zamawiający ma zawarte umowy na otrzymane dotacje UE? (kwoty, terminy, na jaki cel). Prosimy o wykaz takich projektów z podaniem kwoty dotacji wynikającej z poszczególnej umowy.**

**Odpowiedź:**

**Umowa nr 107-., Budowa kanalizacji sanitarnej w msc. Sosnówka-Gmina Nowa Słupia-  
dofinansowanie w kwocie 874 066,00zł. Termin:05.08.2014-31.05.2015**

**Umowa nr 144-., Budowa kanalizacji sanitarnej w msc. Rudki oś. Górne-Gmina Nowa Słupia-  
dofinansowanie w kwocie 512 512,15zł. Termin: 04.11.2014 – 15.10.2015**

**Pytanie nr 2**

**Czy Zamawiający korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, farfaitingu, leasingu? Jeśli tak jakie jest zadłużenie (kwota zobowiązania na koniec 2014r. i raty spłaty w każdym roku od 2015r. włącznie).**

**Odpowiedź:**

**Nie**

**Pytanie nr 3**

**Czy Zamawiający udziela poręczeń? (za kogo, beneficjent, termin obowiązywania).**

**Odpowiedź:**

**Nie**

**Pytanie nr 4**

**Czy Zamawiający posiada akcje, udziały w innych podmiotach? Jeśli tak, prosimy o podanie nazw podmiotów oraz wartości udziałów Zamawiającego.**

**Odpowiedź:**

**Nie**

**Pytanie nr 5**

**Czy weksel i deklaracja wekslowa mające stanowić zabezpieczenia spłaty kredytu będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Gminy?**

**Odpowiedź:**

**Tak**

**Pytanie nr 6**

Czy zabezpieczeniem spłaty kredytu oprócz weksła będzie również oświadczenie o poddaniu się egzekucji opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Gminy?

**Odpowiedź:**

Nie

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający w odniesieniu do Rozdziału 2 pkt. 10 SIWZ wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej następującego zapisu:

*„Na wniosek Zamawiającego, w uzasadnionym przypadku, spowodowanym nagłą zmianą sytuacji finansowej, Zamawiającego możliwe będzie sporządzenie aneksu w celu przedłużenia terminu spłaty kredytu za obopólną zgodą Zamawiającego i Banku”*

**Odpowiedź:**

Nie

**Pytanie nr 8**

Prosimy również o udostępnienie:

- a) Wykazu aktualnie funkcjonujących kredytów, pożyczek, zobowiązań o charakterze kredytowym z podaniem wierzyciela, kwoty zadłużenia, terminu spłaty oraz zabezpieczenia.
- b) Uchwały RIO ws. Opinii o możliwości spłaty kredytu długoterminowego przez Gminę.

**Odpowiedź a):**

<b>Nazwa banku</b>	<b>Kwota zadłużenia na dzień 30.06.2015</b>	<b>Termin spłaty</b>	<b>Zabezpieczenie kredytu</b>
PKO BP KIELCE	825 004,00	20.12.2016	Weksel własny in blanco
BS OSTROWIEC	172 546,98	30.09.2015	Weksel własny in blanco
BOŚ WARSZAWA	3 996 971,00	31.01.2020	Weksel własny in blanco
BOŚ KRAKÓW	611 787,01	31.05.2020	Weksel własny in blanco
BOŚ KRAKÓW	166 558,70	31.05.2020	Weksel własny in blanco
BOŚ KRAKÓW	230 008,54	31.05.2020	Weksel własny in blanco
BS OSTROWIEC	2 712 661,72	30.06.2020	Weksel własny in blanco

BS OSTROWIEC	1 618 380,00	31.12.2021	Weksel własny in blanco
BOŚ KRAKÓW	226 657,00	29.04.2021	Weksel własny in blanco
BOŚ WARSZAWA	876 337,00	29.04.2021	Weksel własny in blanco

**Odpowiedź b):**

Nie posiadamy jeszcze takiej opinii. Natychmiast po otrzymaniu zamieścimy na bip.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Z poważaniem

**WÓJT**

*Andrzej Gąsior*

.....  
*(podpis Kierownika Zamawiającego lub  
osoby, której Kierownik Zamawiającego  
powierzył wykonywanie zastrzeżonych  
dla niego czynności)*